
Megoldás. A vizsgálandó kifejezést egyszer¶bb alakra hozzuk:
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(természetesen föltettük, hogy 0 < k < n � az ábrán k < n/2 �, másrészt hogy az átmetsz® egyenes nem megy át a

szög O 
sú
sán).

A színusz tételt alkalmazva a C0CkO, C0Cn−kO, CnCkO és a CnCn−kO háromszögb®l
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Ezek alapján, �gyelembe véve, hogy az OCk és OCn−k osztóvonalak a föltevés szerint szimmetrikusak a C0OCn szög

felez®jére nézve, és így

CnOCk∢ = C0OCn−k∢, valamint CnOCn−k∢ = C0OCk∢,

továbbá, hogy a CnCkO és C0CkO szögek, valamint CnCn−kO és C0Cn−kO is egymás kiegészít® szögei, kifejezésünk

így alakul:
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Ez valóban független k-tól is, n-t®l is, 
sak attól függ, mekkora szakaszokat metszett le az eredeti szög száraiból

az átmetsz® egyenes. � Azt is kaptuk, hogy nem lényeges a szögnek egyenl® részekre való osztása, 
supán az, hogy

C0OCk∢ = Cn−kOCn∢ legyen és hogy ezek egyez® irányításúak is legyenek.
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